
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 04:55 2025-05-04
إدارة خطر وتأمين-عام+موازي-إدارة+تسويق-الفترة2+1-الرابع-كلية التجارة-درجة الامتحان(70)

جهاد علي زايد العريقي
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

اذا علمت ان الشركة " الاسلامية " للتامين اصدرت خلال العام الماضي 5184 وثيقة تامين ضد خطر السرقة على محلات تجارية بمتوسط
مبلغ تامين800 الف ريال للوثيقة الواحدة وكانت خبرات الشركة تدل على ان متوسط معدل الخسارة في هذا النوع من التامين يساوي تقريبا 0.

025 فان اقصى خسارة مادية محتملة تتعرض لها الشركة " الاسلامية " للتامين في هذا النوع من التامين يساوي :
013542.0 تقريبا.-1)
65150000 ريال تقريبا.-2)
56160000 ريال تقريبا.+3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
في تامينات المسئولية المدنية اذا كانت بعض الوثائق تنص على حد اعلى لمسؤليتها وبعضها لا تنص على حد اعلى لمسؤليتها وكان مبلغ

التعويض (الخسارة) يفوق الحدود القصوى للوثائق المحددة مسئوليتها , فان التعويض المستحق سيتوزع بين المؤمنين كما يلي:
بالتساوي بين كل المؤمنين.-1)
كل مؤمن حسب الحد الاقصى له واعتبار الحد الاقصى للمؤمنين الغير محددين يعادل اكبر القيم المحددة.-2)
كل مؤمن حسب الحد الاقصى له واعتبار الحد الاقصى للمؤمنين الغير محددين يعادل مبلغ الخسارة.+3)
كل مؤمن حسب الحد الاقصى له واعتبار الحد الاقصى للمؤمنين الغير محددين يعادل اقل القيم المحددة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
من اهم المخاطر التي تغطيها التأمينات الاجتماعية وفقا للقانون اليمني :

خطر الشيخوخة ـ وخطر الوفاة الطبيعية .-1)
خطر المرض غير المهني مع استنفاذ الاجازات المرضية والسنوية.-2)
خطر العجز الكلي المستديم الغير مهني.-3)
كل ما سبق .+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
من مفهوم وتعريف ادارة الخطر يمكن القول انها الادارة المعنية بـ :

التعامل مع كافة الاخطار التي تواجه المنشأة باتباع الوسائل التي تعمل على منع حدوث الخسارة التي قد تنتج من جراء تحقق الخطر-1)
باقل تكلفة. .

التعامل مع كافة الاخطار البحتة التي تواجه المنشأة باتباع الوسائل التي تعمل على الحد من تكرار تحقق الخسارة باقل تكلفة ممكنة.-2)
التعامل مع كافة الاخطار التي تواجه المنشأة باتباع الوسائل التي تعمل على تجنب حدوث الخسارة التي قد تنتج من جراء تحقق-3)

الخطر باقل تكلفة ممكنة.
التعامل مع كافة الاخطار التي تواجه المنشأة باتباع الوسائل التي تعمل على تخفيض حدة الخسارة التي قد تنتج من جراء تحقق الخطر+4)

او الحد من تكرار تحقق الخسارة او كليهما معا باقل تكلفة ممكنة .
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)

من الوسائل والطرق المتبعة لاكتشاف الاخطار مايلي :
حساب اقصى خسارة مادية محتملة .-1)
اعداد وتجهيز دليل للخطر.+2)
حساب الانحراف المعياري.-3)
حساب القيمة المتوقعة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
عند تعريف الخطر بانه" الاختلاف بين النتائج المحققة فعلا والنتائج المتوقعة " فأن درجة الخطر نحصل عليها بحساب:

اقصى خسارة مادية محتملة .-1)
الانحراف المعياري او معامل الاختلاف .+2)
حساب حجم الخسارة التي حدثت فعليا.-3)
حساب القيمة المتوقعة للخسارة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
مجموعة الاخطار التي يخلقها الشخص بنفسه بهدف تحقيق الربح:

اخطار الاشخاص.-1)
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الاخطار الطبيعية.-2)
اخطار المضاربة.+3)
الاخطار المعنوية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
استخدام الاخشاب في بناء المنازل او عمل الفواصل بين مكاتب وادارات الشركة تعتبر بالنسبة لخطر الحريق من العوامل المساعدة في الخطر

بالنسبة لظاهرة الحريق وتصنف بانها من :
العوامل المساعدة الشخصية غير الإرادية .-1)
العوامل المساعدة الشخصية الإرادية .-2)
العوامل المساعدة المادية (الموضوعية).+3)
العوامل الرئيسية المسببة للخطر.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
تعرف بانها الاخطار التي يتسبب بنشأتها الظواهر الطبيعية او (العامة) وينتج عن تحققها خسائر مالية فقط وليس هناك فرصة لحصول ربح من

تحققها وهي :
(1-Property Risks.
(2+Pure Risks.
(3-Economic Risks.
(4-Particular Risks.

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
تمر عملية ادارة الاخطار بخمس مراحل اساسية وهي حسب الترتيب :

قياس الخطر- دراسة الطرق المختلفة للتعامل مع الخطر- اختيار الطريقة المناسبة – اكتشاف الخطر- متابعة تنفيذ الطريقة المختارة-1)
وتقيمها اول بأول .

دراسة الطرق المختلفة للتعامل مع الخطر - اكتشاف الخطر- قياس الخطر– اختيار الطريقة المناسبة - متابعة تنفيذ الطريقة المختارة-2)
وتقيمها اول بأول.

اكتشاف الخطر- دراسة الطرق المختلفة للتعامل مع الخطر - قياس الخطر–اختيار الطريقة المناسبة - متابعة تنفيذ الطريقة المختارة-3)
وتقيمها اول بأول.

اكتشاف الخطر- قياس الخطر - دراسة الطرق المختلفة للتعامل مع الخطرــ اختيار الطريقة المناسبة - متابعة تنفيذ الطريقة المختارة+4)
وتقيمها اول بأول.

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
تزداد درجة الخطر لتصل الى اقصاها عندما يكون احتمال حدوث الحادث يساوي :

صفر.-1)
واحد صحيح.-2)
صفر او واحد صحيح.-3)
لا توجد اجابة صحيحة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
عندما يكون حجم الاخطار التي من المحتمل حدوثها صغيرة ونادرة الحدوث فانه لمواجهة هذا النوع من الاخطاريمكن اتباع سياسة او(طريقة) :

تحمل الخطر وفق تخطيط مسبق.-1)
تحمل الخطر بدون تخطيط مسبق.+2)
تجنب الخطر.-3)
تحويل او نقل الخطر.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
ابرام عقود (وثائق) التامين تعتبر وسيلة من وسائل ادارة الخطر وتندرج تحت ما يسمى بطريقة :

الوقاية والمنع.-1)
تحمل الخطر وفق تخطيط مسبق.-2)
تجنب الخطر.-3)
تحويل الخطر.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
من الطرق المتبعة في عمليات اعادة التامين طريقة اعادة التامين الاختيارية وتنص على انه :

يكون للمؤمن الاصلي الحرية في اختيار الاجزاء التي يتم اعادة التامين عليها وتلك التي يحتفظ بها لنفسه ويلتزم معيد التامين بقبول-1)
هذه العمليات.
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يلتزم المؤمن الاصلي بإعادة نسبة معينة من كل العمليات التي يقوم بها في فرع معين من التامين ويترك لمعيد التامين حرية قبول او-2)
رفض أي عملية اعادة التامين .

يكون للمؤمن الاصلي الحرية في اختيار الاجزاء التي يتم اعادة التامين عليها وتلك التي يحتفظ بها لنفسه ويترك لمعيد التامين حرية+3)
قبول او رفض أي عملية اعادة التامين .

يلتزم المؤمن الاصلي بإعادة نسبة معينة من كل العمليات التي يقوم بها في فرع معين من التامين ويلتزم معيد التامين بالموافقة وقبول-4)
اعادة التامين على تلك العمليات .

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
من المبادئ والأسس القانونية والفنية التي لا تخضع لها عقود التأمينات على الحياة :

منتهى حسن النية / السبب القريب / المصلحة التأمينية.-1)
السبب القريب / التعويض/ المصلحة التأمينية.-2)
التعويض / النسبية / الحلول / المشاركة.+3)
المشاركة / السبب القريب / المصلحة التأمينية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
من الفروقات الجوهرية بين تأمينات الحياة والتأمينات العامة هو مايطلق عليه الجزء الادخاري الموجود في تأمينات الحياة والذي يتولد بسبب :

قصر مدة التامين في معظم وثائق الحياة اضافة الى ثبات القسط السنوي المدفوع خلال المدة السارية للوثيقة.-1)
طول مدة التامين في معظم وثائق الحياة اضافة الى عدم ثبات القسط السنوي المدفوع خلال المدة السارية للوثيقة.-2)
طول مدة التامين في معظم وثائق الحياة اضافة الى ثبات القسط السنوي المدفوع الذي يكون أكبر من القسط الطبيعي في السنوات+3)

الاولى واقل من القسط الطبيعي في السنوات الاخيرة.
طول مدة التامين في معظم وثائق الحياة اضافة الى ثبات القسط السنوي المدفوع الذي يكون اقل من القسط الطبيعي في السنوات-4)

الاولى واكبر من القسط الطبيعي في السنوات الاخيرة.
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)

تتميز بثبات احتمال تحقق الخطر بشكل نسبي وحجم الخسارة الناتجة عن تحققه قد تكون خسارة كلية او جزئية:
التأمينات العامة.+1)
تأمينات الحياة.-2)
كل ما سبق.-3)
لا شيء مما سبق.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
في نظام التأمينات الاجتماعية المعمول به في الجمهورية اليمنية انه من حق المؤمن عليه (رجل او امرأة ) الحصول على معاش الشيخوخة

(التقاعد) المبكر ويكون مخفض بنسبة % 5 اذا تحققت الشروط التالية :
بلوغ السن 50 سنة والخدمة الفعلية20 سنة للرجل , وبلوغ السن 45 سنة والخدمة الفعلية20 سنة للمرأة.-1)
بلوغ السن 50 سنة والخدمة الفعلية25 سنة للرجل , وبلوغ السن 46 سنة والخدمة الفعلية20 سنة للمرأة.+2)
بلوغ السن 45 سنة والخدمة الفعلية20 سنة للرجل , وبلوغ السن 40 سنة والخدمة الفعلية15 سنة للمرأة.-3)
لا توجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
في وثائق التامين الصحي يكون المستفيد من الخدمات العلاجية المقدمة هو:

المؤمن عليه الذي اصيب بالمرض او بحادث في مكان عمله او الاشخاص المنتفعين معه من افراد اسرته .-1)
المؤمن عليه الذي اصيب بالمرض او بحادث في مكان غير مكان عمله او الاشخاص المتواجدين في منزله وقت الحادث .-2)
المؤمن عليه الذي اصيب بالمرض او بحادث في مكان غير مكان عمله أو الاشخاص المنتفعين معه من افراد اسرته .+3)
لا توجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
عند زيادة حجم المخاطر المترتبة على الاحتفاظ بالخطر ورغبة المنشأة في التفرغ لممارسة انشطتها المختلفة للمساهمة في زيادة الانتاجية

والربحية فأنك سوف تنصح الشركة للتعامل مع الخطر باتباع :
طريقة الوقاية والمنع .-1)
طريقة تحمل الخطر بدون تخطيط مسبق.-2)
طريقة تجنب الخطر,-3)
طريقة تحويل او نقل الخطر.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
شرط وقاعدة النسبية تكون لها اهمية في تحديد مبلغ التعويض الممنوح للمؤمن له عندما يكون التامين :

كافي.-1)
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فوق الكفاية .-2)
دون الكفاية .+3)
كل ماسبق .-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
قديما فيما كان يسمى بـ" القرض البحري" كان قسط التامين الذي يحصل عليه المقرض (المؤمن) من (المؤمن له ) صاحب السفينة او الشحنة

في حال وصول السفينة او الشحنة سالمة يتمثل في:
الفارق بين سعر الفائدة المنخفض التي تحسب على القرض البحري وسعر الفائدة العالي السائد في السوق.-1)
الفارق بين سعر الفائدة العالي التي تحسب على القرض البحري وسعر الفائدة السائد الاقل.+2)
سعر الفائدة السائد في السوق والتي تكون مساوية لسعر الفائدة التي حسبت على القرض البحري.-3)
الفارق بين قيمة الشحنة اوالسفينة قبل الرحلة وبين قيمة الشحنة اوالسفينة عند وصولها سالمة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
من اهم الشروط الذي يجب ان تتوفر في الخطر حتى يكون قابل للتامين عليه هو "عرضية او تصادفية الخسارة" الذي يقصد بها ان يكون الحادث

المؤدي الى تحقق الخطر:
امرا احتماليا بحتا وغير بعيد عن تحكم المؤمن له وان لا يكون حدثا مستقبليا.-1)
امرا احتماليا بحتا وبعيد عن تحكم المؤمن له وان لا يكون حدثا مستقبليا.-2)
امرا غير احتماليا بحتا وبعيد عن تحكم المؤمن له وان يكون حدثا مستقبليا.-3)
امرا احتماليا بحتا وبعيد عن تحكم المؤمن له وان يكون حدثا مستقبليا.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
الشروط الواجب توفرها في الخطر حتى يكون قابل للتامين هي ما عدا :

وجود عدد كبير من الوحدات المتجانسة المعرضة للخطر, وعدم تركز هذه الوحدات ماليا وجغرافيا.-1)
ان يكون تحقق الخطر المؤدي لحدوث الخسارة امرا عرضيا او تصادفيا ووجود مبرر اقتصادي لتغطية الخطر.-2)
ان يكون بالإمكان حساب احتمال تحقق الحادث وتحديد الخسارة .-3)
ان يكون حجم الخسارة المتوقع حدوثها عند تحقق الخطر اقل من او تساوي مبلغ التامين.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)
التامين التبادلي اوالتعاوني يقوم على فكرة :

توزيع الاخطار-1)
تجميع الاخطار.+2)
توزيع البعض وتجميع البعض الاخر-3)
كل ما سبق .-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
في وثائق تامينات الحياة عندما يكون الخطر هو "بلوغ الشخص سن معينة وهو على قيد الحياة" فان الخطر المؤمن ضده هو:

خطر الوفاة الطبيعية .-1)
خطر المرض والحوادث الشخصية.-2)
خطر الوفاة الاعتبارية (العجز الكلي الدائم).-3)
خطر البقاء على قيد الحياة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
تنقسم وثائق التامين الصحي الى نوعين اساسين هما:

وثائق التامين الصحي الفردي وتقدم للأفراد ويقوم بها صاحب العمل / ووثائق التامين الصحي الجماعي وتقدم لمجموعة من الافراد-1)
ويقوم بها الافراد بأنفسهم.

وثائق التامين الصحي الفردي وتقدم للأفراد ويقوم بها الافراد / ووثائق التامين الصحي الجماعي وتقدم لمجموعة من الافراد ويقوم-2)
بها مجموعة الافراد.

وثائق التامين الصحي الفردي وتقدم للأفراد ويقوم بها الافراد / ووثائق التامين الصحي الجماعي وتقدم لمجموعة من الافراد ويقوم+3)
بها صاحب العمل.

وثائق التامين الصحي الفردي وتقدم لمجموعة من الأفراد ويقوم بها صاحب العمل / ووثائق التامين الصحي الجماعي وتقدم للأفراد-4)
ويقوم بها صاحب العمل وتساهم فيها الدولة بنسبة معينة.

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
في وثيقة تأمينات الحياة المركبة يكون الخطر المؤمن ضده هو :

خطر وفاه مؤجل ومؤقت + خطر الحياة لمدة محددة.-1)
خطر وفاه مؤقت + خطر الحياة لمدة محددة.+2)
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خطر وفاه مؤقت + خطر الحياة لمدي الحياة.-3)
خطر وفاه مؤجل ولمدي الحياة + خطر الحياة لمدة محددة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)

(1-1
(2-2
(3+3
(4-4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)

(1-1
(2-2
(3-3
(4+4

السؤال (2) :31)

اقصى خسارة مادية محتملة قد تتعرض لها شركة " اليمن الجديد " من خطر الحريق:

182.88 مليون ريال تقريبا.-1)
1645.92 مليون ريال تقريبا.+2)
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4860 مليون ريال تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (2) :32)

اذا تقدمت شركة "راحة البال" للأمن والسلامة ببرنامج لشركة " اليمن الجديد " لغرض تخفيض الخسارة التي من المحتمل ان تتعرض لها

الشركة ويتضمن البرنامج تخفيض القيمة المعرضة لخطر الحريق بنسبة 20 % و تخفيض معدل الخسارة الى النصف , فان اقصى تكلفة يمكن ان

تقبل بها شركة اليمن الجديد " لاستخدام برنامج الوقاية المقدم لها من شركة "راحة البال" للأمن والسلامة يساوي:

145.152 مليون ريال تقريبا.-1)
1306.368 مليون ريال تقريبا.-2)
339.552 مليون ريال تقريبا.+3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (2) :33)
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إذا طالبت شركة "راحة البال" للأمن والسلامة بمبلغ 35 ) ) مليون ريال مقابل تكالف شراء الادوات اللازمة وتركيبها وصيانتها وذلك عن

المصنع الواحد , فان القرار الذي ستتخذه شركة " اليمن الجديد " بخصوص اتباع البرنامج من عدمه سيكون:

رفض البرنامج لان التكاليف = المزايا.-1)
قبول البرنامج لان التكاليف > المزايا.-2)
قبول البرنامج لان التكاليف < المزايا.+3)
رفض البرنامج لان المزايا > التكاليف.-4)

السؤال (3) :34)
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احتمال ان تحصل خسارة حجمها 300 الف ريال يساوي:

983.0 تقريبا.-1)
15.0 تقريبا-2)
017.0 تقريبا.+3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (3) :35)
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احتمال حدوث حريق يساوي:

85.0 تقريبا.-1)
017.0تقريبا.-2)
15.0 تقريبا.+3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (3) :36)
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احتمل حدوث حريق ينتج عنه خسارة قدرها 400 الف ريال على الاقل يساوي:

02.0 تقريبا.+1)
002.0 تقريبا.-2)
003.0تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (3) :37)
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حجم الخسارة المتوقعة التي قد تواجهها معارض " كشخة عروسة" يساوي :

156 الف ريال تقريبا.+1)
23.4 الف ريال تقريبا.-2)
9064 الف ريال تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (3) :38)
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درجة الخطر التي قد تواجهها معارض " كشخة عروسة" باستخدام (الانحراف المعياري) تساوي:

63.659تقريبا.+1)
4052.44 تقريبا.-2)
695.04تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (3) :39)
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درجة الخطر التي قد تواجهها معارض " كشخة عروسة" باستخدام معامل الاختلاف تساوي:

72.2 تقريبا.+1)
424.4 تقريبا.-2)
127.0 تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (3) :40)
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درجة الخطر باستخدام (معامل الاختلاف التاميني) تساوي:

127.0 تقريبا.+1)
72.2 تقريبا.-2)
424.4 تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (4) :41)
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اجمالي مبلغ التعويض المستحق الذي ستحصل عليه المؤمن له السيدة " فدوة الفقيه " صاحبة المصنع من شركات التامين يساوي :

280مليون ريال تقريبا.-1)
242.5 مليون ريال تقريبا+2)
187.5مليون ريال تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (4) :42)
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نصيب الشركة المتحدة للتامين من التعويض المستحق للمؤمن له يساوي:

62.5 مليون ريال تقريبا.-1)
50 مليون ريال تقريبا.+2)
75 مليون ريال تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (4) :43)
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نصيب الشركة الاسلامية للتامين من التعويض المستحق للمؤمن له يساوي:

50 مليون ريال تقريبا.-1)
62.5 مليون ريال تقريبا.+2)
75 مليون ريال تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (4) :44)
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نصيب شركة جلوبال للتامين من التعويض المستحق للمؤمن له يساوي:

55 مليون ريال تقريبا.-1)
80 مليون ريال تقريبا.-2)
25مليون ريال تقريبا.+3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (4) :45)
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نصيب شركة سبأ للتامين من التعويض المستحق للمؤمن له يساوي:

2 مليون ريال تقريبا.-1)
لن تتحمل أي مبلغ بسبب انها وثيقة مسئولية مدنية وليست وتيقة حريق او سرقة.-2)
لن تتحمل أي مبلغ بسبب انها وثيقة مسئولية مدنية لا تغطي خطري الحريق والسرقة.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.+4)

السؤال (4) :46)
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نصيب شركة كاك للتامين من التعويض المستحق للمؤمن له يساوي:

75 مليون ريال تقريبا.-1)
30 مليون ريال تقريبا.-2)
105 مليون ريال تقريبا.+3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (4) :47)
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نصيب المؤمن له السيدة " فدوة الفقيه " صاحبة المعامل من الخسارة يساوي :

20 مليون ريال تقريبا.-1)
57.5 مليون ريال تقريبا.+2)
لن تتحمل أي مبلغ.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (4) :48)
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اذا اثبتت التحقيقات ان الحريق كان بسبب وجود ماس كهربائي وكانت جميع الوثائق لا تحتوي على شرط النسبية فان مبلغ التعويض المستحق
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الذي ستحصل عليه المؤمن له السيدة " فدوة الفقيه " صاحبة المعامل من شركات التامين يساوي :

280 مليون ريال تقريبا.+1)
242.5 مليون ريال تقريبا.-2)
187.5 مليون ريال تقريبا.-3)
لاتوجد اجابة صحيحة.-4)

السؤال (4) :49)
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اذا اثبتت التحقيقات ان الحريق كان بسبب وجود ماس كهربائي وكانت جميع الوثائق لا تحتوي على شرط النسبية فان مبلغ التعويض المستحق
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للمؤمن له السيدة " فدوة الفقيه " من شركات التامين سوف تتحمله :

الشركة المتحدة للتامين.-1)
شركة كاك للتامين.-2)
شركة جلوبال للتامين.-3)
كل ما سبق.+4)

السؤال (4) :50)
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اذا اثبتت التحقيقات ان الحريق كان بسبب وجود ماس كهربائي وكانت جميع الوثائق لا تحتوي على شرط النسبية فان مبلغ التعويض عن
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خطرالحريق سوف تتحمله:

الشركة المتحدة للتامين.+1)
الشركة الاسلامية للتامين.-2)
شركة كاك للتامين.-3)
الشركة الاسلامية للتامين و شركة كاك للتامين.-4)

51) السؤال (4) :
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اذا اثبتت التحقيقات ان الحريق كان بسبب وجود ماس كهربائي وكانت جميع الوثائق لا تحتوي على شرط النسبية فان مبلغ التعويض عن السرقة

51 / 39 الصفحة                                            



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

سوف تتحمله:

1) - شركة جلوبال للتامين.
2) + كلا من شركة جلوبال للتامين وشركة كاك للتامين.
3) - جميع الشركات ما عدا شركة سبأ للتامين.
4) - لاتوجد اجابة صحيحة.

52) السؤال (4) :
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اذا اثبتت التحقيقات ان الحريق كان بسبب وجود ماس كهربائي وكانت جميع الوثائق لا تحتوي على شرط النسبية فان المبلغ الذي ستتحمله المؤمن
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له السيدة " فدوة الفقيه " من الخسارة الناتجة يساوي :

1) - 280 مليون ريال تقريبا.
2) - 242.5 مليون ريال تقريبا.
3) - 187.5 مليون ريال تقريبا.
4) + لاتوجد اجابة صحيحة.

53) السؤال (4) :
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اذا اثبتت التحقيقات ان السيدة " فدوة الفقيه " صاحبة المعامل هي من دبر وخطط لهذا الحريق للحصول على مبالغ التامين فبذلك ستكون :

1) - لا تستحق التعويض وفقا لمبدا السبب القريب .
2) - لا تستحق التعويض وفقا لمبدا المصلحة التأمينية .
3) + لا تستحق التعويض وفقا لمبدا عرضية (تصادفية) الخسارة .
4) - لا تستحق التعويض وفقا لمبدا منتهى حسن النية .

54) السؤال (4) :
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اذا طالب المالك السابق للمعامل بمبلغ التعويض بحجة انه من ابرم العقود مع شركات التامين فانه سوف:

1) - لا يستحق التعويض وفقا لمبدا السبب القريب .
2) - سوف يستلم التعويض وفقا لمبدا المصلحة التأمينية .
3) + لا يستحق التعويض وفقا لمبدا المصلحة التامينية .
4) - لا يستحق التعويض وفقا لمبدا منتهى حسن النية .

55) السؤال (5) :
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احتمال ان شخص في تمام العمر 20 سنة يتوفى خلال ثلاث سنوات يساوي:

1) - 099444.0 تقريبا.
2) - 055566.0 تقريبا.
3) + 00556.0 تقريبا.
4) - لا توجد اجابة صحيحة.

56) السؤال (5) :

احتمال ان شخص عمره 20 سنة يعيش ليبلغ تمام العمر 23 سنة يساوي:

1) - 09944.0 تقريبا.
2) + 99444.0 تقريبا.
3) - 98944.0 تقريبا.
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4) - لا توجد اجابة صحيحة.
57) السؤال (5) :

ح 23 يساوي:

1) - 9961681 تقريبا.
2) + 9942445 تقريبا.
3) - 9424444 تقريبا.
4) - لا توجد اجابة صحيحة.

58) السؤال (5) :
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ح 21 يساوي:

1) + 9980184 تقريبا.
2) - 9898018 تقريبا.
3) - 9098084 تقريبا.
4) - لا توجد اجابة صحيحة.

59) السؤال (5) :

و 21 يساوي:

1) + 18503 تقريبا.
2) - 17816 تقريبا.
3) - 18536 تقريبا.
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4) - لا توجد اجابة صحيحة.
60) السؤال (5) :

احتمال ان شخص عمره 21 سنة يعيش ليبلغ تمام العمر 22 سنة يساوي:

1) - 09944.0 تقريبا.
2) + .9981460 تقريبا.
3) - 98944.0 تقريبا.
4) - لا توجد اجابة صحيحة.
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